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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Αντιπρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου στην εκδήλωση για την 
εφαρμογή του νέου Λογιστικού Πλαισίου Γενικής Κυβέρνησης 

Στις 24 Μαΐου 2025, στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων, 

πραγματοποιήθηκε με επιτυχία εκδήλωση αφιερωμένη στην εφαρμογή του νέου 

Λογιστικού Πλαισίου Γενικής Κυβέρνησης (Π.Δ. 54/2018), την οποία 

συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Αθηναίων, το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και η 

Αναβάθμιση Α.Ε.  

Το Ελεγκτικό Συνέδριο εκπροσώπησε η Αντιπρόεδρος του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου, κα Ευαγγελία-Ελισάβετ Κουλουμπίνη, η οποία υπογράμμισε τη 

σημασία της λογιστικής μεταρρύθμισης ως μοχλού ενίσχυσης της διαφάνειας, της 

συγκρισιμότητας και της λογοδοσίας στη δημόσια διοίκηση. 

Όπως επεσήμανε, «το νέο Λογιστικό Πλαίσιο της Γενικής Κυβέρνησης είναι 

μια σημαντική μεταρρύθμιση στο Δημόσιο Τομέα, διότι επιδιώκει την καθιέρωση 

ενός γενικού πλαισίου, το οποίο μπορεί να εφαρμοστεί σε όλους τους δημόσιους 

φορείς, προωθώντας την εναρμόνιση και τη συγκρισιμότητα τόσο σε εθνικό όσο 

και σε διεθνές επίπεδο. Στηρίζεται σε βασικούς και ενιαίους κανόνες, οι οποίοι 

αφορούν την αναγνώριση και την επιμέτρηση των περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων. Επίσης με την σταδιακή υιοθέτηση των Διεθνών Λογιστικών  

Προτύπων του Δημόσιου Τομέα (IPSAS) ενισχύονται η διαφάνεια, η ακρίβεια και 

η συγκρισιμότητα των οικονομικών καταστάσεων. Η εφαρμογή της αρχής του 

δεδουλευμένου βελτιώνει την αξιοπιστία των οικονομικών πληροφοριών, ενώ η 

ενιαία κωδικοποίηση της λογιστικής και του προϋπολογισμού προσφέρει μια πιο 

ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής κατάστασης των φορέων. Οι νέοι κανόνες 

επιμέτρησης, όπως η εύλογη αξία, παρέχουν ακριβέστερη αποτύπωση των 

περιουσιακών στοιχείων».  

Η κα Κουλουμπίνη τόνισε επίσης ότι «στόχοι του νέου συστήματος, παρά 

τις προκλήσεις και τα προβλήματα κατά την μετάβαση σ’αυτό, είναι η βελτίωση 

της λογοδοσίας των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης και η βελτίωση της 

διαχείρισης των δημοσίων πόρων (στόχοι που ενδιαφέρουν ιδιαίτερα το 

Ελεγκτικό Συνέδριο), καθώς και η αύξηση της εμπιστοσύνης στη δημόσια 

οικονομική διακυβέρνηση και η ενίσχυση της συγκρισιμότητας με τα διεθνή 

πρότυπα».  
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Παρόντες στην εκδήλωση ήταν εκπρόσωποι της Κυβέρνησης, της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης, καθώς και μέλη της 

ακαδημαϊκής κοινότητας. 
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